



# ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 82 (12.643)

Цена в розницу – свободная

## СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Постановление и его исполнение

### СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ ИЗУЧЕНИЕ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ

В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась пресс-конференция, посвященная работе по выполнению Постановления главы государства «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков» от 10 декабря 2012 года.

Министр народного образования Республики Узбекистан У. Иноятов и другие отметили, что проводимые под руководством Президента Ислама Каримова реформы в системе образования служат воспитанию гармонично развитого подрастающего поколения, глубокому освоению им современных знаний и профессий.

В стране проводится масштабная работа по организации непрерывного изучения иностранных языков на всех этапах системы образования, повышению квалификации учителей, дальнейшему улучшению обеспечения образовательных учреждений современными учебно-методическими материалами. С 2013/2014 учебного года начато поэтапное изучение иностранных языков – в основном английского – с первого класса в форме игр и уроков устной речи, во втором классе – с освоения алфавита, чтения и грамматики.

В связи с этим начальные классы всех общеобразовательных школ обеспечены учебной литературой, словарями и DVD-магнитолами. Разработан государственный образовательный стандарт по иностранным языкам непрерывной системы образования. Для 1–9-х классов составлены специальные учебные программы по

английскому, французскому и немецкому языкам.

– Комплект учебников «Kid's English» для первого класса служит важным фактором глубокого усвоения английского языка, – говорит заведующая кафедрой иностранных языков Центрального института переподготовки и повышения квалификации работников народного образования имени Абдуллы Авлони Клара Инагамова. – Успешно прошла апробацию вошедшие в состав комплекта книга для чтения, пособие для учителя и мультимедийный диск. В настоящее время ведется работа по их дальнейшему совершенствованию.

Важно, что используемые в процессе урока видеоматериалы на английском языке, яркие картинки, песни и стихи интересны детям и доступны их пониманию. Ученики начальных классов после уроков занимаются в кружках иностранного языка.

В 194 опорных школах страны в экспериментальном порядке квалифицированными специалистами проводится углубленное преподавание иностранных языков в специализированных классах.

Барно МЕЛИКУЛОВА,  
корр. УзА.

Фото Ё. ШАМСИДИНОВА (УзА).

## ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ЗА I КВАРТАЛ 2014 ГОДА

Реализация важнейших задач и приоритетов экономической программы на 2014 год, определенных Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым, а также продолжение осуществления среднесрочных программ развития отраслей и сфер экономики обеспечили сохранение положительной динамики основных макроэкономических параметров в I квартале 2014 года и создание прочных основ для дальнейшего экономического роста в последующих кварталах.

1. Продолжение принятой стратегии, обеспечивающей стабильно высокие темпы роста экономики, мобилизация для этого имеющихся резервов и возможностей

Продолжение реализации принятой стратегии, обеспечивающей стабильно высокие темпы роста экономики, и мобилизация для этого имеющихся резервов и возможностей экономики обеспечили рост ВВП страны в I квартале т.г. на 7,5 процента. При этом дальнейшее укрепление макроэкономической стабильности сопровождалось низким уровнем инфляции и профицитом Государственного бюджета в размере 0,2 процента к ВВП.

Благодаря мерам по углублению процессов диверсификации отраслей промышленности и повышению их конкурентоспособности, стимулированию внутреннего спроса и насыщению внутреннего рынка конкурентоспособными отечественными товарами в отчетном периоде обеспечены опережающие темпы роста объемов промышленного производства на 8,9 процента, прежде всего производства потребительских товаров – на 12,8 процента, и увеличение доли потребительских товаров в общем объеме промышленного производства с 29,5 процента в первом квартале 2013 года до 34,4 процента за аналогичный период этого года.

В результате свыше 20 процентов прироста ВВП за I квартал т.г. обеспечено за счет роста промышленности, что почти в 2 раза больше, чем за аналогичный период 2013 года (11,6 процента); производительность труда в промышленности выросла на 7,2 процента, достигнуто снижение себестоимости производимой продукции в среднем на 8,8 процента и энергоёмкости ВВП – на 15 процентов.

Продолжение реализации мер по реформированию сельскохозяйственного производства, улучшению мелиоративного состояния земель, внедрению современных высокоэффективных агротехнологий и укреплению материально-технической базы дехканских и фермерских хозяйств способствовало увеличению объемов производства валовой продукции сельского хозяйства на 6,2 процента.

Расширение объемов и номенклатуры производимой продукции наряду с реализацией программных мер по развитию сферы услуг обеспечили рост объемов розничного товарооборота на 14,3 процента, платных услуг – на 9,1 процента. В целом объем оказанных услуг в течение I квартала т.г. возрос на 11,8 процента, а их доля в ВВП увеличилась до 52,9 процента (52,5 процента в аналогичном периоде 2013 года).

Основные показатели социально-экономического развития Республики Узбекистан за первый квартал 2014 года

(в % к аналогичному периоду 2013 года)

Показатель	Темп роста
Валовой внутренний продукт	107,5
Промышленная продукция	108,9
Потребительские товары	112,8
Продукция сельского хозяйства	106,2
Объем освоенных инвестиций	112,4
Строительные работы	115,5
Розничный товарооборот	114,3
Платные услуги	109,1
Услуги в целом	111,8

(Окончание на 2-й стр.)

## ТРУДОВОЕ ПРАВО: НАЦИОНАЛЬНЫЙ ОПЫТ И МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

В столице 24 апреля состоялась международная конференция «Обеспечение трудовых прав граждан: опыт Узбекистана и международные стандарты в сфере труда».

Конференция организована Советом Федерации профсоюзов Узбекистана совместно с министерствами труда и социальной защиты населения, юстиции Республики Узбекистан, Независимым институтом по мониторингу формирования гражданского общества, Торгово-промышленной палатой Узбекистана, Национальной ассоциацией негосударственных некоммерческих организаций, Международной организацией труда и представительством Программы развития ООН в Узбекистане. В ней приняли участие члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители ряда министерств и ведомств, международных и общественных организаций нашей страны, работодатели и зарубежные эксперты.

Председатель Совета Федерации профсоюзов Узбекистана Т.Нарбаева, министр труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан А. Хаитов, директор Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества Э. Салихов, председатель Торгово-промышленной палаты Узбекистана А. Шайхов, постоянный представитель Программы развития ООН в Узбекистане С. Приснер и другие отметили, что в нашей стране в процессе осуществляемых под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабных реформ в целях построения правового демократического государства и сильного гражданского общества, признанных как «узбекская модель» развития, вопросам обеспечения в числе основополагающих также трудовых прав и социально-экономических интересов человека, уделяется приоритетное внимание.

На мероприятии говорилось о проводимой в Узбекистане работе по обеспечению занятости населения и созданию достойных условий для труда граждан, защите их социально-экономических интересов, трудовых прав работников и членов их семей, результатах международного сотрудничества в этой сфере.

Международная организация труда (МОТ) является специализированной структурой ООН, занимающейся продвижением принципов социальной справедливости, соблюдением прав человека и международных прав в области труда. Республика Узбекистан с момента вступления в МОТ в 1992 году к настоящему времени ратифицировала 13 конвенций этой международной организации. В нашей стране проводится широкомасштабная работа по их последовательной реализации и дальнейшему совершенствованию трудового законодательства.

(Окончание на 2-й стр.)



## В СТРАНЕ

Состоялся Джизакский областной этап республиканского конкурса «Моя бизнес-идея», проводимого Центральным советом ОДМ «Камолот». Свои бизнес-проекты и идеи представили 130 выпускников академических лицеев и профессиональных колледжей. Авторам 30 лучших проектов были вручены сертификаты на получение банковских кредитов.

В Ферганском филиале Научно-исследовательского института садоводства, виноградарства и виноделия создана собственная школа выращивания винограда, фруктовых и декоративных деревьев. В настоящее время более чем на 450 гектарах выращиваются саженцы, которые представляют фермерским хозяйствам, предприятиям и организациям. В филиале создана также школа садоводов, мастер-классы в которой проводят научные работники института.

ООО «Azaltea garment», действующее в Пскентском районе Ташкентской области, обеспечило работой более 300 человек. Здесь выпускают зимнюю и летнюю одежду для детей и взрослых. Основную часть готовой продукции отправляют за рубеж. В минувшем году было экспортировано изделий на 557 тыс. долларов, в этом году намечается увеличить этот показатель.

В Андижане специалисты Республиканского специализированного научного центра хирургии им. академика В. Вахидова провели мастер-класс «Планный хирургический анализ». Участники мероприятия – хирурги из Андижанской, Ферганской, Наманганской областей – получили рекомендации и советы по диагностике заболеваний, совершенствованию методов хирургического лечения, ответы на вопросы.

Промышленные сорта винограда в Узбекистане выращиваются на площади порядка четырех тысяч гектаров. До конца 2015 года предусмотрено расширение посадок новых виноградников на площади около 3500 га.

## В МИРЕ

По оценкам статистической службы Eurostat, совокупный дефицит бюджета стран валютного блока опустился, наконец, до 3 процентов ВВП – предела, предусмотренного Европейским бюджетным пактом. Но у 10 из 18 членов еврозоны дефицит по-прежнему выше «красной черты», чемпион – Словения, ее дыра в бюджете – почти 15 процентов ВВП. На втором месте – Греция (12,7 процента). Для Ирландии программа помощи «тройки» закончилась, страна вышла из нее с дефицитом в 7,2 процента ВВП.

Один из ведущих в мире производителей продуктов питания – американский пищевой концерн Kraft Foods Group – отозвал из продажи свыше 40 тонн сосисок для хот-догов. Выяснилось, что для партии, выпущенной в марте этого года, перепутали упаковку: в пакетах Oscar Mayer Classic могли оказаться сосиски Classic Cheese Dogs, в них содержится молоко, которое может вызвать аллергическую реакцию. Департамент контроля за продуктами питания США сообщает, что жалоб от потребителей пока не поступало, но компания решила подстраховаться.

Вопрос увеличения мощности «Голубого потока» с 16 млрд. куб. м до 19 млрд. куб. м в год намерены проработывать «Газпром» и Турция. Газопровод «Голубой поток» протяженностью 1213 км и мощностью 16 млрд. кубометров газа в год запущен в декабре 2002 года для осуществления прямых поставок газа турецким потребителям по дну Черного моря. В 2011 году «Голубой поток» получил сертификат о технической возможности увеличения пропускной способности подводной части газопровода на 20 процентов, что позволяет увеличить его пропускную способность.



**Акционерная компания «Тошшахартрансхизмат» продолжает работу в целях создания дополнительных удобств для пассажиров, обеспечения комфорта и безопасности на каждом городском маршруте. С этой целью организовано комплексное обследование пассажиропотока на всех видах городского пассажирского транспорта столицы. В мероприятии задействованы свыше десяти тысяч студентов и более 300 работников вузов и сотрудников автопредприятий.**

**Транспорт: час «пик»**

**КАЧЕСТВЕННОЕ И БЕЗОПАСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ**

На днях все, кто пользуется услугами пассажирского транспорта, стали участниками этой новой для горожан акции, помогая учётчикам выполнять обследование пассажиропотока.

Как отмечают представители АК «Тошшахартрансхизмат», мероприятие даст возможность повысить качество транспортных услуг на каждом маршруте.

В непростой и ответственной деятельности столичных автопарков мы убедились на примере работы ОАО «3-Автобуссаройи».

Более 11 миллионов пассажиров перевезено автобусами этого столичного автопарка в первом квартале нынешнего года. Этот показатель превысил план более чем на 200 тысяч пассажиров, доказав, что курс, взятый руководством и коллективом автопредприятия на совершенствование обслуживания пассажиров и рациональное использование имеющейся техники, даёт свои плоды.

Этот автопарк считается одним из образцовых. Здесь стараются соответствовать требованиям времени, перевыполняют плановые задания и по основным показателям, в частности, по выпуску машин на линии, доходам от перевозок и т. д.

Выполнению технико-экономических показателей способствовали четкая работа всех структурных подразделений автопарка, грамотный подход к решению производственных задач, финансовое стимулирование специалистов, а также бережное отношение к дорогостоящей технике, рациональное использование горюче-смазочных и других материалов.

Сегодня водители автопарка обслуживают жителей и гостей нашего города на 20 маршрутах в самых густонаселённых районах – Юнусабадском, Шайхантаурском, Учтепинском и других. По отзывам пассажиров, образцовым считается, например, маршрут



№ 100. Автобусы этого рейса курсируют от массива Каракамыш 2/4 до ипподрома, пересекая большую часть территории города. Конечно, все требования к пассажирским перевозкам выполняются и на остальных маршрутах, ведь каждый водитель ОАО борется за повышение качества обслуживания на своём участке.

Учитывая большую ответственность и специфику непростой работы, руководство автопарка уделяет особое внимание созданию надлежащих условий для транспортников, контролю за соблюдением техники безопасности, бесперебойным обеспечением запасными частями, ГСМ.

К технике – бережно, к пассажирам – внимательно – так можно охарактеризовать работу коллектива. Этот подход позволяет не только выполнять производственные задания, но и решать социальные вопросы в коллективе. Так, в I квартале этого года доходы от перевозок составили 101,6 процента к плану.

Максим ЧЕРНОГАЕВ.  
Фото У. УСЕИНОВА.

**Осуществляемая под руководством Президента Ислама Каримова последовательная работа по насыщению внутреннего рынка качественной продукцией способствует росту экономики и дальнейшему повышению благосостояния народа. Реализация Государственной программы «Год здорового ребенка» также служит совершенствованию этой работы.**

Об этом речь шла на пресс-конференции, организованной в столице Ассоциацией предприятий пищевой промышленности Узбекистана и посвященной вопросам организации новых предприятий в отрасли, модернизации, технического и технологического перевооружения производства, сообщает УзА.

Было особо подчеркнуто, что одним из приоритетных направлений социально-экономической политики в стране является обеспечение продовольственной безопасности, в результате чего с каждым годом возрастают объемы заготовки и производства отечественных продуктов питания.

В I квартале 2014 года на предприятиях отрасли производство промышленной продукции выросло на 6,2 процента по сравнению с аналогичным периодом 2013 года. Темпы роста в кондитерской отрасли увеличились в 3 раза, в пищевой – в 2,5 раза.

**РЕАЛИЗУЮТСЯ ВАЖНЫЕ ПРОЕКТЫ**

Внедрение на предприятиях современной системы оценки качества способствует увеличению видов и объемов продукции. На более чем 40 предприятиях внедрена международная система управления качеством «ISO 9001». Кроме того, осуществляется постоянный контроль за неукоснительным соблюдением требований государственного стандарта.

В целях модернизации, технического и технологического обновления производства, организации новых предприятий в отрасли широко привлекаются инвестиции. В 2014 году в рамках 42 проектов предусматривается привлечение инвестиций в

размере более чем 80 миллионов долларов США.

В текущем году за счет реализации 1180 территориальных инвестиционных проектов предусмотрено создать более 10 тысяч новых рабочих мест. В настоящее время в рамках 275 проектов предприятия отрасли оснащаются современными технологиями, задействованы мощности по переработке 7,9 тысячи тонн молока, 3,9 тысячи тонн мяса, 10,5 тысячи тонн плодово-овощной продукции и винограда.

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по ускоренному обновлению морально и физически устаревшего оборудова-

**ИНВЕСТИЦИИ — ОПОРА ЭКОНОМИКИ**

**В Ташкенте состоялся семинар, посвященный вопросам созданного для иностранных инвесторов инвестиционного климата. В мероприятии, организованном Министерством юстиции Республики Узбекистан и Ташкентским областным управлением юстиции, приняли участие представители правоохранительных, налоговых, таможенных органов, банковских учреждений и предприятий с участием иностранных инвестиций.**

На мероприятии отмечалось, что под руководством Президента Ислама Каримова проводится последовательная работа по развитию частного предпринимательства, созданию благоприятной среды для широкого привлечения отечественных и иностранных инвестиций в экономику страны. В результате создан соответствующий общепринятым международным нормам, требованиям и принципам свободной рыночной экономики благоприятный инвестиционный климат для ведения бизнеса.

В Законе «Об иностранных инвестициях» определены формы осуществления иностранных инвестиций, права и обязанности инвесторов. Законом «О гарантиях и мерах защиты прав иностранных инвесторов» предусмотрены гарантии прав иностранных инвесторов, их защита и ответственность за нарушение гарантий в данном направлении. Согласно указам Президента нашей страны о развитии сферы предпринимательства с участием иностранных инвестиций предоставлены льготы и преференции.

По итогам I квартала 2014 года в Ташкентской области осуществлена государственная регистрация предприятий с участием иностранных инвестиций и привлечены иностранные инвестиции в размере около 12 миллионов долларов США.

Как отмечалось на семинаре, в органах юстиции взята под особый контроль работа по полному и всестороннему рассмотрению и законному решению обращений иностранных инвесторов. В частности, Ташкентским областным управлением юстиции в течение прошедшего периода этого года в целях защиты прав предприятий с участием иностранных инвестиций в суды внесены исковые заявления на сумму свыше 1,1 миллиарда сумов, сообщает УзА.

На семинаре участникам были даны подробные ответы на вопросы об обеспечении законности проводимых контролирующими органами проверок на предприятиях с участием иностранных инвестиций, новой процедуре внесения исковых заявлений в хозяйственные суды, основах проведения регистрации инвестиционных программ и иностранных предприятий.

Н. АБДУРАИМОВА.

дования предприятий отраслей промышленности» от 19 апреля 2012 года в первом квартале на 170 перерабатывающих предприятиях освоено более 10 миллионов долларов США, выполнена работа по модернизации и технологическому обновлению. Благодаря установленным экономичным технологиям снизились расходы, а также себестоимость продукции на 8,5 процента.

В результате реализуемых проектов по расширению предприятий по выпуску кондитерских изделий, мясомолочной продукции, организации новых направлений внутреннего рынка полнее насыщается качественной отечественной продукцией. В частности, за прошедший период нынешнего года в различных регионах страны введены в строй 34 предприятия по заготовке молока, 19 предприятий – по переработке мяса, свыше 40 предприятий по производству продовольственной продукции.

В рамках мероприятия состоялась презентация документального фильма «Изобильный дастархан процветающей страны». Журналисты получили подробные ответы специалистов на интересующие их вопросы.

Сайёра ШОЕВА.

способствует дальнейшему расширению международного сотрудничества в данной сфере, в частности, налаживанию в вузе просветительских связей с университетами таких стран, как Япония, Германия, Южная Корея, Бельгия. Все это способствует популяризации передового опыта студентов и педагогического коллектива.

– Благородные устремления по развитию таланта молодежи, ее всесторонней поддержке находят яркое отражение на данном творческом фестивале, – говорит народный художник Узбекистана Алишер Мирзаев. – Сегодня молодежь Узбекистана находится в активном поиске и эффективно трудится во всех направлениях изобразительного и прикладного искусства.

В рамках фестиваля в Ташкентском Доме фотографии прошла выставка произведений членов секции художников станковой живописи, графики, миниатюры, каллиграфии, театра и кино, фотографии Творческого объединения художников, посвященных Году здорового ребенка.

Н. УСМАНОВА,  
корр. УзА.

**Новости**

**ЗАРЕГИСТРИРУЙСЯ НА ЕДИНОМ ПОРТАЛЕ**

**На Едином портале интерактивных государственных услуг Узбекистана теперь можно зарегистрироваться с помощью электронной цифровой подписи (ЭЦП), выданной Государственным налоговым комитетом.**

Эта возможность появилась в целях повышения доступности интерактивных государственных услуг для пользователей.

Процесс регистрации проходит в несколько этапов. В первую очередь пользователю, решившему зарегистрироваться данным методом, необходимо скачать и установить на своем персональном (домашнем или рабочем) компьютере браузер, доработанный специалистами Государственного налогового комитета.

Подробная инструкция по регистрации на Едином портале с помощью ЭЦП от Государственного налогового комитета расположена на сайте центра Uzinfocom.

**ПОМОЖЕТ ИЗОБРЕТЕНИЕ**

**Агентством по охране интеллектуальной собственности Узбекистана выдан патент на композицию для получения пленочно-керамического композита для гелиосушилок на основе полиэтилена.**

Эта технология, по данным Агентства по интеллектуальной собственности, является очень удобной для получения экологически чистого и высококачественного витаминизированного сушеного плодово-овощного продукта с возможностью продолжительного хранения и сохранения качества. В результате повышаются эффективность использования солнечной энергии и качество получаемой продукции.

Изобретение принадлежит специалистам Института материального обеспечения Научно-производственного объединения «Физика – Солнце» Академии наук республики Рустаму Рахимову, Владимиру Ермакову и Мурад Рахимову.

**ГАСК «УЗАГРОСУГУРТА» ВНЕДРЕНА «ОБЛАЧНАЯ СИСТЕМА»**

**Государственно-акционерной страховой компанией (ГАСК) «Узагросугурта» (ОАО) успешно запущена собственная «облачная система» для организации удаленного хранения, синхронизации и обмена данными. Это стало очередным шагом во внедрении собственных IT-технологий в системе страхования Узбекистана.**

С внедрением «облачной системы», по данным ГАСК «Узагросугурта», у специалистов появилась возможность получить доступ к файлам через веб-интерфейс. Адрес системы [owncloud.agros.uz](http://owncloud.agros.uz).

ГАСК «Узагросугурта» создана указом Президента страны от 25 февраля 1997 г. и является одной из крупнейших страховых компаний Узбекистана. Ее крупнейшими акционерами являются Министерство финансов (75,6 процента), Ассоциация «Узпахтасаноат» (13,18 процента), ОАКБ «Агробанк» (6,32 процента), ОАК «Туронбанк» (2,3 процента), Ansher Investments LLP (1,25 процента), компания «Diamond Age Russian Inv.Ltd» (0,58 процента), ОАКБ «Кишлоккурилишбанк» (0,47 процента).

ГАСК «Узагросугурта» (ОАО) имеет самую разветвленную сеть филиалов и агентств по всему Узбекистану. В компании действуют 13 областных дирекций, 189 районных и городских отделений, более 490 агентских представительств.

НИА «Туркистон-пресс».

**Реклама и объявления**

ООО «WULIAN BEK INTERNATIONAL», зарегистрированное в хокимияте Мирабадского района г. Ташкента за реестровым № 008375-10 от 06.06.2013 г., ИНН 207185353, ОКОНХ 71150, объявляет об уменьшении уставного фонда с суммы 280 000 000,00 сум до суммы 4 850 000,00 сум.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по телефону: 252-51-02.

**УВЕДОМЛЕНИЕ**

В опубликованное в газете «Вечерний Ташкент» № 63 от 31.03.2014 г. извещение вносится следующее изменение: государственный номер М7299 автомашины «Тойота Прадо», 2007 г. в., читать М7279.

**Администрация ООО «Agro Sanoat Mulk Markazi».**



По данным службы мониторинга Узгидромета, 26-28 и утром 29 апреля погодные условия в Ташкенте будут способствовать значительному рассеиванию вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Предполагается понижение уровня загрязнения атмосферы на 1-3 процента. Фоновое загрязнение будет пониженным.

В Ташкенте 26 апреля – переменная облачность, ночью и утром возможны дождь, гроза, днем без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/сек. Температура ночью – 9-11 тепла, днем – 23-25 тепла.

Н. УСМАНОВА,  
корр. УзА.

**Фестивали**

**СТИМУЛ, ПРИЗЫВАЮЩИЙ К НОВЫМ ПОИСКАМ**

**Организованный Академией художеств Узбекистана фестиваль изобразительного искусства насыщен различными культурными мероприятиями, творческими встречами, беседами, мастер-классами.**

В рамках фестиваля состоялась художественная выставка и демонстрация национальной одежды, посвященные творчеству профессоров-преподавателей и студентов Национального института художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода. На учебно-методическом семинаре, посвященном Году здорового ребенка, речь шла о роли изобразительного искусства в художественном образовании.

Данный вуз является одним из ведущих учебных заведений страны по подготовке высококвалифици-

цированных специалистов по изобразительному и прикладному декоративному искусству. Молодые люди, обучавшиеся здесь живописи, графике, скульптуре, прикладному искусству, дизайну, искусствоведению, сегодня плодотворно трудятся в издательско-полиграфических домах, редакциях, Интернет-изданиях, галереях изобразительного искусства, творческих объединениях и организациях, театральных коллективах, музеях.

Постоянное внимание, уделяемое в Узбекистане развитию художественного образования,

ПРОГРАММА ТЕЛЕВЕДА

Узбекистон 5.55 Курсувалар дастури. 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

Спорт 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар тартиби. 6.10 «Кораллоқ спорт»...

Узбекистон 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар дастури. 6.10 «Ассалом, Узбекистон!»...

Спорт 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар тартиби. 6.10 «Ифтихориман спорт»...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28

Узбекистон 5.55 Курсувалар дастури. 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

Спорт 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар тартиби. 6.10 «Кораллоқ спорт»...

Узбекистон 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар дастури. 6.10 «Ассалом, Узбекистон!»...

Спорт 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар тартиби. 6.10 «Ифтихориман спорт»...

СРЕДА, 30

Узбекистон 5.55 Курсувалар дастури. 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

Спорт 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар тартиби. 6.10 «Кораллоқ спорт»...

Узбекистон 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар дастури. 6.10 «Ассалом, Узбекистон!»...

Спорт 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар тартиби. 6.10 «Ифтихориман спорт»...

ВТОРНИК, 29

Узбекистон 5.55 Курсувалар дастури. 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

Спорт 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар тартиби. 6.10 «Кораллоқ спорт»...

Узбекистон 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар дастури. 6.10 «Ассалом, Узбекистон!»...

Спорт 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар тартиби. 6.10 «Ифтихориман спорт»...

ЧЕТВЕРГ, 30

Узбекистон 5.55 Курсувалар дастури. 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

Спорт 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар тартиби. 6.10 «Кораллоқ спорт»...

Узбекистон 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар дастури. 6.10 «Ассалом, Узбекистон!»...

Спорт 6.00 «Хайри тоғ!» 6.05 Курсувалар тартиби. 6.10 «Ифтихориман спорт»...